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Az elöljáróságok
nm nkam egjavítási m ozgalm ának  
eddigi eredményei

Április 15-i számunkban beszá­
moltunk a budapesti elöljáróságok 
között megindult munkamegjavítási 
mozgalomról, mely feladatául tűzte 
ki, hogy az elöljáróságok dolgozói 
munkájukat úgy javítsák meg, úgy 
harcoljanak a bürokrácia ellen, 
hogy közigazgatásunk valóban a 
nép érdekeit szolgálja.

Az elöljáróságok munkamegjavi- 
tási mozgalmának április havi 
eredményeit az Elöljárósági Munka­
mozgalmi Bizottság a kerületekből 
beérkező jelentések értékelése alap­
ján összegezte és a kerületek kö­
zött az alábbi sorrendet állapította 
meg: 1. XI. kerület; 2. XIV. kerü­
let; 3. IV- kerület; 4. Vili. kerület;
5. III. kerület; 6. IX. kerület.

Az Elöljárósági Munkamozgalmi 
Bizottság a sorrendmegállapítás 
mellett kiemelte azokat az ered-! 
menyeket és hiányosságokat, I 
amelyek értékelésével az egy- i 
hónapi munkát lemérték.

Szép eredményeket értek el a

zett egyéb osztályokkal, illetve ra­
vatalokkal, a segédhivatal kikap­
csolása útján, közvetlenül vette fel 
az érintkezést és így az ügyiratok 
elintézése nagy időmegtakarítással 
történik. A X. kér. elöljáróságon 
a csekkcsoport helyisége és a többi 
könyvelési szobák között a falon 
Irat átadási nyílást készítettek, így 
az ügyek gyorsabb elintézését 
segítették elő és jelentős időmeg­
takarítást értek el. A VIII. kér. 
elöljáróságon a születési, házas­
sági, halotti értesítőket másoló-

{mpírral készítik el, így VIII. kerü- 
eti viszonylatban 416 munkaórát 
takarítottak meg ezzel az egyszerű­
sítéssel-

Különösen szép eredményeket ér­
tek el a mozgalomban a község­
politikai munkák terén, melyeknek 
döntő feladatuk volt, hogy az elöl­
járóságok a kerület lakosságának 
hozzászólása és kérelme alapján 
gondoskodjanak a hibák felszámo­
lásáról és a kerület továbbfeji ese­
téséről. így pl. a III. kér elöljáró-

munkámozgalomban az ügyviteli sagon a Mocsaras-duloben levő 
egyszerűsítések terén. Pl. a XIV. üzemek dolgozóinak javaslatára, az 
kerületi elöljáróságon a II. ügy- évtizedek óta ígért, sürgős útépítést 
csoport az épületen belül elhelye-, az üzemek áltál rendelkezésre bo-

. . -oatrUt salakkal, hatandó előtt el-

cö a Lauian a luigaiuiu-
nak. A XIV. kér. elöljáróságon 
társadalmi munka megszervezésé­
vel, a környékbeli lakosok segít­
ségével 5—6000 Ft-os megtakarí­

tással játszóteret es parkot létesí­
tettek a Jeszenák-utca és Vezér- 
utca között, s a Mogyoródi-úton. 
A XI. kér- elöljáróság jó mozgósí­
tása és szervezett munkája nyomán 
a Fehérvári-úti. Diószegi-úti és 
Dávid Ferenc-úti óvodák elavult, 
rossz állapotban levő,̂  sokszor 
egészségtelen berendezéseit kor­
szerűsítették úgy, hogy 4000 Ft 
megtakarítást értek el. A IV. kér. 
elöljáróság dolgozói a Szabadság­
tér rendezését, a kerület lakosságá­
nak lelkes támogatása és segítsége 
mellett úgy végezték el. hogy
50.000 Ft értékű munkát teljesítet­
tek április hó folyamán.

A munkafegyelem terén komoly 
eredményeket hozott az elöljáró­
sági munkamozgalom. Hat elöl­
járóságon (II., VII., VIII., XV., 
XVII. és XXII.) április hó folya­
mán késés egyáltalán nem volt 
és a többi elöljáróság is jelentős 
fejlődést mutatott ezen a téren. 
Sok késés volt — a többiekhez 
viszonyítva — a XIII. és a XIX. 
kér. elöljáróságon.

A központi Elöljárósági Munka- 
mozgalmi Bizottság tagjai az 
ellenőrzés során közvetlen segít­
séget és irányítást adtak az elöl­
járóságok dolgozóinak és ezeket a 
szempontokat figyelembevéve, va­
lamint az össze re dmény értékelé­

s-ét a központ lermeiesa 
rétegértekezleten részletesen át­
beszélte az elöljáróságok munka- 
mozgalmi felelőseivel. Rávilágítot­
tak a hiányosságokra és megadták 
a hibák 'kiküszöböléséneik módját 
Ez az értekezlet nemcsak a munka­
mozgalom továbbfejlesztésére ösz­
tönözte a kerületek munkamoz­
galmi felelőseit, hanem egyidejű­
leg a tapasztalatcserét is szolgálta.

Az Elöljárósági Munkamoz­
galmi Bizottság ezúton is felhívja 
a kerületi elöljáróságok szakszer­
vezeti bizottságait, Hogŷ  a helyi 
pártszervezetek segítségével és 
irányításával, a munkamozgalmi 
felelősök fokozottabb mozgósításá.- 

I oal, a bizalmiak politikai munká- 
í jártak erősítésével állandóan tart- 
I sok napirenden a kerületiek között 
1 folyó versenyszerű munkamegja­
vítási mozgalmat. Támasszák a,iá 
jó politikai nevelő munkával és 
tegyenek meg mindent annak ér  
dekében, hogy minél jobb eredmé­
nyekkel mozgósíthassák a kerü­
let dolgozóit a városépítés  ̂munka- 
fában való fokozott részvéte.re, a 
közigazgatási munka megjavítá­
sára. /


